



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области поздравили воспитанников подшефных детских учреждений и оказали помощь детям из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации



Новый год – время волшебства и исполнения желаний! Особое значение этот праздник имеет для детей, которые по разным причинам лишены родительского внимания и заботы. На протяжении многих лет коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области осуществляет шефство над ребятами из Центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции города Тамбова и Центра поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского города Рассказово и всячески старается, чтобы эти дети чувствовали, что они не одиноки, что есть люди, готовые поделиться с ними своим теплом, добротой и заботой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В связи с закрытым режимом работы социальных учреждений из-за неблагополучной эпидемиологической обстановки сотрудники следственного управления не смогли поприсутствовать на новогодних представлениях и лично поздравить подшефных детей с наступающими праздниками, но, несмотря на это, все приготовленные шефами подарки через руководство данных учреждений были доставлены адресатам. Кто-то из них мечтал о розовых сапожках или валеночках как у любимой сказочной героини, кто-то о туфельках и нарядах как у принцессы... Все пожелания были исполнены! Детям постарше сотрудники управления подарили кресла в компьютерный класс.

В преддверии новогодних праздников сотрудники управления также побывали на новоселье у Виктории Г. Девушка-сирота, одна воспитывающая ребенка, в числе первых после возбуждения следственным управлением уголовного дела по факту халатности со стороны должностных лиц администрации региона при обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, наконец-то получила жилье. Девушка признается, что долгожданная квартира для нее и сына - самый лучший подарок к Новому году! Сотрудники управления вручили ей подарочный сертификат в магазин товаров для дома, а ребенку – сладости.

Не оставили без внимания офицеры управления и семью погорельцев из Котовска. Женщина с тремя детьми в одно мгновение осталась без крыши над головой, огонь уничтожил все! В настоящее время мать и двое ее младших детей еще проходят лечение и восстановление после полученных при пожаре ожогов, а ее старшая дочка пока проживает у родственников. Там девочку и навестили сотрудники следственного управления, которые подарили ей планшетный компьютер, чтобы у нее была возможность обучаться дистанционно. Местные власти накануне передали семье погорельцев ключи от двухкомнатной муниципальной квартиры, куда мама с детьми переедет после прохождения полного курса лечения.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области



30 Декабря 2020

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1527464